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Predmet ovog pronalaska je sfcloplji- 
vi poljski krevet, koji se odlikuje jedno
stavnom konstrukcijom, 'velikom skloplji- 
vošću i malom težinom.

Krevet prema ovom pronalasku sasto
ji se od dva nogarska sklopa i jednog plat
na, zatim platno ima giibnjeve koji, kad se 
saviju, sačinjavaju podglavlje.

Crtež pretstavlja radi primera jedno 
izvodjenje ovog pronalaska.

SI. 1. pokazuje u perspektivi krevet u 
položaju upotrebe.

SI. 2. pokazuje jedan nogarski sklop u 
izgledu sa strane i način kako se taj sklop 
sklapa.

SI. 3 pretstavlja izgled odozdo platna.
Jedan nogarski sklop (si. 2) sastoji se 

od dve šipke 5 i 6 i tri noge 1, 2 i 3. Šip
ke 5 i 6 imaju profil oblika U a nogu ima
ti i šuplji poluokrugli ili pak ugaoni profil. 
Noge 1, 2 i 3 imaju isti profil kao i šipke 
ali nešto manji kako bi se mogle sklopiti 
u šupljinu šipki. Noge 1, 2 i 3 jednog no- 
garskog sklopa a isto tako i noge l’, 2’. i 
3’ drugog nogarskog sklopa imaju, na sre
dini dužine, rupice kroz koje se provlače 
zavrtnji 4 sa leptirastim navrtkama. Oba 
nogarska sklopa mogu biti potpuno jedna
ka samo šupljine profila nogu moraju biti 
obratno okrenute kako bi se dobilo ravno 
ukrštenje nogu na mestu gde dolazi zavr- 
tanj 4. Kad se oba nogarska sklopa ispru
že onda se oni spoje pomoću tri zavrtnja 
4 u kostur kreveta prema si. 1.

Na taj kostur postavlja se platno 16 
na taj način da se najipre krajevi gibnjeva 
8, koji su ušiveni u platno tako da im sa
mo krajevi vire, zavuku u odgovarajuće 
useke 18 u šipkama 6 i 6’ pa da leže savi

jeni otprilike u polukrug. Zatim se kuke 
15 zakače za šipke 5, 6 i 5’, 6’ pa je krevet 
gotov za upotrebu. Kroz ušice kuka 15 
provučene su žice 9 i 10 koje su ušivene u 
platnu 16.

Kod sklapanja platna najpre se iskop
čaju kuke 15 pa se onda izvuku krajevi 
gibnjeva 8 iz useka 18 na šipkama 6 i 6’. 
Sada se platno otprilike na sredini, gde se 
sučeljuju žice 9 i 10, presavije pa se onda 
uvija u uzdužnom pravcu. Tako se dobija 
uvojak koji je dugačak otprilike 1 m a u 
prečniku otprilike 40 mm.

Kod sklapanja kostura kreveta najpre 
se izvade zavrtnji 4 pa se dobijaju dva od
vojena nogarska sklopa. Ovi nogarski 
sklopovi sklapaju se tako da se najpre 
prajnje noge 1 i 3 oko zglobova 11 i 14 
preklope u šupljinu šipke 5 i 6 a zatim se 
ove šipke kreću jedna ka drugoj odn. ove 
se prislanjaju uz srednju nogu 2.

U slučaju da noge imaju profil oblika 
U onda su rebra profila zasečena napola 
širine da bi se mogle potpuno sklopiti no
ge u šupljinu šipki 5 i 6. Na taj način sva
ki se nogarski sklop može sklopiti u du
gački oblik sa dimenzijama otprilike 
1 m X 25 mm X 25 mm. Po sebi se ra
zume da dimenzije širine i debljine zavise 
od kakvoće materijala.

Oba nogarska sklopa u sklopljenom 
stanju polože se jedan do drugog pa za
jedno sa sklopljenim platnom sačinjavaju 
rukovet otprilike sa dužinom od 1 m i 
prečnikom oko 8—10 cm. Ovaj se rukovet 
može vezati podesnim kaišima a može se 
i uvući u naročitu futrolu.

Din. 10.—



Patentni zahtevi:

1. Sklopljivi .poljski krevet sa dva no
ga rsk a sklopa koji su medjusobno spojeni 
posredstvom tri leptirasta zavrtnja (4) ili 
sličnog na sredinama nogu i posredstvom 
jednog platna, naznačen time, što se sva
ki nogarski sklop sklapa u zaseban snop 
tako da se tri noge (1, 2, 3 odn. 1’, 2’, 3’ 
okretljive oko zglobova 11, 12, 13, 14 pri
klope jedna uz drugu pa ih spolja prekri
vaju šipke (5, 6 odn. 5’, 6’) nogarskog

sklopa sa većim profilom koji tačno obu
hvata profil nogu.

2. Krevet prema zahtevu 1, naznačen 
time, što su u platnu (16) ušivene žice (9 
i 10) koje prolaze kroz ušice kuka (15).

3. Poglavlje za krevete, naročito za 
poljske krevete, naznačeno time, što su na 
krajevima poglavlja ušivena u platnu dva 
giiibnja (8) čiji su krajevi slobodni pa se 
uvlače u odgovarajuće useke (18) na kre
vetu tako da gibnjevi leže savijeni otprilike 
u polukrug.
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